中国新闻

CHINA NEWS

2012年2月20日星期一编辑丁家发组版胡燕舞校对刘军



www.xksa.net

山西大同市副市长被妻兄杀害

嫌犯被警方抓获,未满足调整工作要求引发悲剧

综合中新社

记者昨日从山西省大同市委宣传部获悉,2月18日20时45分许, 大同市副市长王伟国被其妻兄杀害。2月19日12时15分,经公安部门 全力侦破,嫌疑人周云在山西原平市境内一高速路服务站被抓获。

未满足妻兄调整工作要求被杀

据大同市政府官方网站显示,王伟国,男,汉族,1960年11月生,山西浑源人,大学本科毕业,1985年8月加入中国共产党,1982年9月参加工作。2010年11月任大同市政府副市长、党组成员,协助市长分管科技、教育、文化、广电、新闻出版和体育

等方面的工作。

王伟国曾在该市"全国产煤 百强县"左云县任县委书记,被 害时王伟国位于该市城内御兴 华都小区院内。经警方调查,犯 罪嫌疑人周云,男,汉族,1953年 5月出生,山西省大同市人,系王 伟国的妻兄。



2007年,周云到云南外出打 工至今,因周云多次找王伟国要 求在退休前从企业调到事业单 位工作并要求调整儿子的工作 单位均未果,心生不满遂对王伟 国产生报复念头。

经初步审讯,嫌疑人周云对 杀害王伟国犯罪事实供认不讳。 中国严守耕地红线不放松

土地违法者要丢"帽子"

星报综合报道 全国推进构建国土资源执法监管共同责任机制座谈会日前在广州召开。进一步防控整改违法用地,广州率先试水的土地执法共同责任制有望在全国推广。与此同时,我国二次土地违法问责已经启幕。一个信号清晰传出——中国将严厉打击土地违法,严守耕地红线不放松。

把"位子"、"帽子"与防控整

改违法用地成效挂钩的考核方式,使广州一度严峻的违法违规用地情况得到遏制。国土资源部副部长徐德明强调,要让违法行为付出巨大代价,违法者不能是"换位子",而是要"丢帽子"。我国是一个耕地资源严重不足的国家,人均耕地面积不到14亩,为了保护有限的耕地资源,我国一直严厉打击土地违法行为。

嫌疑人逃跑试图闯卡时被抓获

山西原平市警方称,2月19日上午,原平市交警大队接到上级指令,称大同市公安局一通缉逃犯有可能从大运高速向南逃窜,并告此逃犯的体貌特征。接警后,交警大队立即指派一中队

中队长韩存伟带人前往高速路原 平服务站配合刑警堵截。

当日上午11时55分, 韩存伟 正在盘查车辆时, 发现一辆由北 向南灰色中巴车驶来, 有试图闯 卡的迹象, 韩存伟立即上前将其 拦下,并会同其他民警打开车门, 见车上除司机外仅有一名乘客, 该乘客的体貌特征与在逃犯基本 相似,经盘查,确系通缉在逃犯周 云。周云随即被抓获。目前,此 案正在进一步审理之中。

鸠占鹊巢,小学变身汽车4S店

出租学校是为"还债",已被责令改正

) 据新华社

位于陕西省渭南市高新技术产业开发区白杨街道办事处的赵村逸夫小学,2010年5月投入使用。然而,学生们在进入逸夫小学学习仅两个星期以后,就被告知需要返回原来的校舍学习。如今,学生们依旧在原来老旧校园内上课,赵村逸夫小学的校址已是当地一家为两个品牌的汽车提供4S服务的营业机构。





新建小学挪作他用,村民强烈不满

记者在位于渭南市高新技术 产业开发区白杨街道办事处赵村 逸夫小学大门前看到,建在逸夫 小学原址内的"陕西渭南威达汽 车服务有限公司"的大门已被村 民用建筑垃圾堵住。逸夫小学内 本应作为操场的空地上,是多处 已建好的大型诱明玻璃橱窗汽车 展厅、修理车间、仓库等建筑物。

在主体结构为三层的逸夫小学 教学楼内,二楼一间教室经过装修, 已经成为汽车公司负责人的办公 室;而三楼的多数教室则基本空置。

赵村村民李峰说,2010年5 月中旬,新建成的赵村逸夫小学 投入使用,原赵村小学的100多名 学生全部入驻上学。"但只上了两个星期的课,村委会就通知,要搬回原先的小学校址上课,新校舍有新的用途。"村民张西斌说:"学校不是挣钱工具,投入这么多钱,孩子还进不了新教室,校舍反而被村干部出租,这种做法,哄的是群众,欺骗的是领导。"

出租学校是为"还债",已被责令改正

据了解,赵村逸夫小学2007年4月动工、2009年年底建成,总投资1906万元。对于为何原本应用于教学的逸夫小学,成为对外盈利的汽车4S店,赵村村民监督委员会主任李五胜说,从2007年开始,两条高铁有80米的路段与学校平行,高铁与学校北围墙只有20米的距离,学生和老师整

天在噪音和高铁疾驰而过的晃动 中担惊受怕。"所以很多学生家长 都提出了能否翻修村里原有小 学,让学生回校上课的问题。"

李五胜说,后来村两委会决 定重新翻修老学校,让孩子回原 校址上学。"在修建逸夫小学时, 村里欠下了建筑队部分费用。所 以村委会作出了将小学暂时出 租、所得金额偿还欠款的决定。"

渭南市高新区社会事业局副局长苗永光说,根据群众反映,管委会就赵村逸夫小学擅自改变用途的问题成立联合工作组,经过调查,采取了果断的措施,社会事业局也就此发文,责令赵村村委会恢复学校的教育用途。但问题的彻底解决,仍然需要时间。

香港倍增内地本科生名额

预计今年新生将达1600人

据新华社电 随着香港推行新学制,今年9月本地大学新生数目将增加约一倍,多所院校将按照比例调高内地生入学名额,预计内地新生在港人数将达1600人。

今年9月起,香港的大学学制由3年改为4年,届时来自新制和旧制的香港高中毕业生将同时入读大学,新生人数将较以往增加约一倍。由于目前香港高校的非本地生人数上限为20%,因此在新学制下,内地生及其他地区

学生人数可随之上调。香港8所由特区政府资助的高校于2011/12年度共录取了逾1400名内地生,各校调整收生名额后,预计下年度整体来港就读的内地新生人数将增至1600人。

随着内地与香港学制接轨, 内地生若成功被港校录取,将不 再需要修读一年预科班,而是直 接与本地生一同入读一年级。学 费方面,大部分院校均维持在每 年约十万港元,而各校设有不同 类别的奖学金,提供给优秀学生。

监管部门通报耒阳煤矿事故

矿车脱轨是重大责任事故

据新华社电 国家安全监管总局和国家煤矿安监局18日通报造成15人死亡的湖南省衡阳市耒阳市宏发煤矿重大运输事故时指出,该事故是一起严重违规违章造成的重大责任事故,损失惨重,影响恶劣。

据通报,2月16日零时30分,湖南省衡阳市耒阳市宏发煤矿发生一起重大运输事故,造成15人死亡、3人重伤。通报指出,初步分析,事故的直接原因是:该矿违规使用矿车在斜井运送人员,且

运料车与乘人矿车混挂,运行中第2节与第3节料车连接绳套拉脱,导致2节料车和4节矿车跑车。事故暴露出的直接问题,一是严重违规使用矿车运送人员且与料车混挂;二是违规挂车8节(超规定);三是违规使用自制钢丝绳绳套替代连接装置,且并筒中未设置防跑车的挡车装置;四是串车未挂保险绳。通报强调,国务院安委会已对该起事故的查处实行挂牌督办,查处结果将及时向社会公布。

江苏南通老人倒地昏迷20分钟

路人围观不搀扶不报警

星报综合报道 在江苏南通市区,一位老人骑电瓶车倒地昏迷20分钟,路人选择围观,不搀扶不报警。

2月17日下午,一位老人在 骑电瓶车途经南通市区城港路 高墩圩桥时,意外栽倒昏迷不 醒。因为这个路面人流量较大, 老人的周围挤满了围观的人,他 们议论纷纷却没有一个人敢上前 搀扶。20分钟后,由执勤到此处 的交通协管员拨打120,才使老人 得以送往医院救治。老人脸部轻 微受伤,无大碍。